CmeTHbIA KanbkynaTop

Ha nposeaeHue  paboT No TekyLiemy pemol
(HaumeHoBaHue paboT u 3

OcHosanue: aedekTHas BeJoMOCTb
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OCKOBCKOFO paitoHa"

Q@o:r:nzom An.

CmeTHas cToumocTs: 356274.00 py6.

HopmaTueHaA TPyA0eMKOCTb: 333.00 4.~4ac.
3apnnaTa OCHOBHbIX paboumx: 71068.00 py6.

Ne Wwndpp HaumeHoBaHue paboT W 3aTpart, EnnHuua Kon-Bo CTOMMOCTb euHuubl, Py6. OfLian CTOUMOCTb, PYD. 3atpartsl TPYAa
n.n HopmaTvea MaTepuanos, M3aenui 1 KOHCTPYKUWA uamep. BCEINo 3KCNM. MaLKH BCEro OCHOBHOWM akCnn. MalmH | paboumx-cTponTened, Yen-4y.
OCHOBHOW 8. T.4. 3/NN aapaboTHon B. T.M. 3/nN Ha BCEro
- 3/nn MaLWMHWUCTOB = _.__ulm.ﬁh _smESEw equHK
1 2 3 4 5 6 =T ] 8 | 9 | w | T 12
Pa3nen 1TunaHoBa yn.AoM 3-2,3,5,6 nap. metannuveckune noaBanbHbie OBEPH
1 TEP [leMOHTaX KOHCTPYKLU#A nBepemn, i 0.24 655,91 96.42 2784.66 2556.91 227.75 89.49 21.48
09-06-001-0 | nloKOB, NA30B ANA aBTOKONTUIIOK U koHcTpy | [80*3/1000 559.49 5.42 247 0.49 0.12
1 NapoBapo4HbIX KAMep K CTOUM. akcnn. | Kuwi 1
MallMH B.T.4. 3/ MALWWHACTOB: 0,7k
cTomM. maTt-oB: 0 k 3/n pabouux: 0,6
MHpekcbl: K 3/n pabounx: 19.042, K
CTOMMOCTH MalumrH: 9.842, K 3/n
mawmHucTos: 19.042, (H.P. 69% =
1781.36 py6. C.M. 58% = 1497.37 py6.)
2 TEP MoOHTaX KOHCTPYKLMA nBepen, MioKos, 1T 0.24 1290,52 172.18 5391.39 4900.77 406.70 89.49 21.48
09-06-001-0 | na3oB ANA ABTOKONTHUNOK U koHcTpy | [0.08*3] 1072.36 9.68 44.24 0.49 0.12
1 napoBapo4HbIX KaMep K CTOUM. akcnn.| KuuA
MalLMH B.T.4. 3/N MaWWHUCTOB!: 1,25k
a/n pa6ounx: 1,15 UHpekcsl: K 3/n
pa6ounx: 19.042, K CTOUMOCTH MaLLWH:
9.842, k 3/n MalWMHUCTOB! 19.042, K
maTepuanam: 7.605, (H.P. 69% = 3412.06
py6. C.M. 58% = 2868.11 pyb.)
201-9316-01 | KomnnekTytowme netna ¢ LWapukom wT. 6 (238.4) (1430.40)
3N
201-9316-01 | KomnnekTyowue pydka npocras wT. 3 (105) (315.00)
an
203-8154 |Bnoku aBepHble L. 3 (22000) (66000.00)




CwmeTHbih Kanbkynatop

Wroro npameix 3aTpat B 6azoBom pyb6. 8176 7458 634 43

YPOBHE LieH: 69 0

WMHaeke K onnate Tpyaa paboyunx: 1 7458

MHaeke K CTOMMOCTH 3KcnnyaTauum 1 634

MaLUMH;

B TOM 4YWcne 3apnnarta MaluMHUCTOB: 1 69

WHAEeKC K CTOMMOCTU MaTepuanos: 1 84

MaTtepuans! B TEKYLLIEM YDOBHE LEH: 1 67745

UToro c Haekcauumen: py6. 75921 7458 634 43
69 0

HaknanHele pacxogsl %: % 5193

WToro ¢ HaknagHbIMK: py6. 81114

CmeTHas npubbins %: % 4365

WUroro: py6. 85479

Hanor Ha go6aBneHHy cTtoumocTs % % 20 17096

Bcero no pasgeny: py6. 102575

TunaHosa yn., A.3-2,4 nap. - 3aMeHa CBETOAUOAHLIX CBETUNbLHUKOB (70 wWrT.)

1 TEPp 67-8-1 | CMeHa cBeTMNLHUKOB CO 100 wr. 0.24 1048.61 0.79 4998.85 4995.84 3.01 89.10 21.38
cBeToAMOAHLIMMK Namnamu NHaekebI: [24/100] 1047.82 0.47 2.24 0.03 0.01
K 3/n pabounx: 19.866, kK cTonmocTH
MawuH: 15.848, k 3/n MalWMHWUCTOB:

19.866, (H.P. 72% = 3598.62 py6. C.I.
52% = 2599.00 py6.)
CBeTUNLHUKN CO CBETOAMOOHLIMU L. 24 (811.55) (19477.20)
namnamm
Camopesbl 6x32 MM 1000 wr. 0.12 (288.36) (34.60)
101-3049 |Ow6ens Nat 6 HelnoHosbin, 6/30 MM 100 wr. 0.24 (120.2) (28.85)
501-8326 |Kabenb cunoBoi ¢ antoMUHUEBLIMA 1000 m 0.0076 | (16853.71) (128.09)
XWNamu ¢ NoNMBUHUNXNOPHUOHOM [7.6/1000]
m3onauMei B NONUBUHUNXOPUOHON
obornouke He3 3aLWMTHOIO NOKPOBA,
Hanpsokenuem 1,0 kB ABBI™ 2x2,5 Mm2
Wtoro npsiMbix 3aTpaTt B 6azoBom py6. 4999 4996 3 21
YPOBHE Li€H: 2 0
KoadhhMuUMEHT Ha CTECHEHHOCTb: 1
WToro co cTeCHeHHOCTLIO: pyb6. 4999 4996 3 21
2 0
MHaexc k onnate Tpyaa paboumx: 1 4996
MHaekc kK CTOMMOCTK 3KCnnyaTauum 1 3
MaLUMH;
B TOM Yu1cCrie 3apnnara MalwwWHWUCTOB: 1 2
MHOEeKC K CTOMMOCTM MaTepuarnos: 1 0
MaTepuans! B TEKYLLEM YPOBHE LiEH: 1 19669




CmeTHeI Kanbkynatop

WUtoro ¢ uHgekcauyuemn:

py6.

24668

4996

HaknagHele pacxogs! %:

%

3599

WUToro ¢ HaknagHbIMuK:

py6.

28267

CmeTHas npubsinb %:

%

2599

WTtoro:

30866

Hanor Ha no6aeneHHy cToumocTs %

py6.
%

20

6173.20

Bcero no pazgeny:

py®b.

37039

Paspen 1TunaHoBa

/n., 0.3 - JI/kn Ne 2

1

TEP3
4.01-09-001-
05

PeMOHT WITYKaTypKkn BHYTPEHHUX CTEH
no KamMHK U 6eToHy
LUeMeHTHO-M3BeCTKOBLIM PAacTBOPOM
nnowaas ao 1 M2 TonwuHoOU cnos Ao
20 mm K 3/n paBounx: 1,15 UHaekcs!:
Kk 3/n paBouux: 2,013, kK MmaTepnanam:
1.923, (H.P. 67% = 171.11 py6. C.I. 40%
=102.15 py6.)

10 m2

0.05
[0.5/10]

3366,97
2757.93

[=2[=}

336.15

277.59

oo

22.84
0.03

1.14
0.00

(509-9900)

CrtpouTensHbIi Mycop

0.0169

0

TEPa
4.01-09-002-
05

PeMOHT WITyKaTypKu NOTONKOB no
KaMHI0 1 6eToHy
LUeMeHTHO-U3BECTKOBLIM PacTBOpOM
nnowaabo A0 1 M2 TonwMHoU cnos Ao
20 Mm K 3/n pabouux: 1,15 UHaekcbl:
K 3/n pabouwnx: 2,013, kK MaTepuanam:
1.923, (H.P. 67% = 219.61 py6. C.I1. 40%
=131.11 py6.)

10 m2

0.05
[0.5/10]

4179,25
3539.76

oo

417.77

356.28

olo

29.03
0.03

1.45
0.00

(509-9900)

CrpoutenbHblil Mycop

0.0169

0

TEPa
4.01-10-009-
05

OkpawmBaHue paHee OKpalleHHbIX
BOAO3IMYIbCMOHHOW KPackow NoTONKOB
C pacYMCTKOMW CTApOM Kpacku Ao 35% k
3/n pabouux: 1,15 MHpekcsl: Kk 3/n
pabounx: 2,013, K CTOMMOCTH MaLLUMH:
1.944, k matepnanam: 1.626, (H.P. 68% =
10384.87 py®6. C.M. 40% = 6108.75 py6.)

10 m2

19.19

79211

3.91

429.72

27931.35

16599.86

3.63
0.03

69.66
0.58

TEP3
4.01-10-009-
01

OkpawmBaHue paHee OKpaleHHbIX
BOAO3MYNbCUOHHOW KPAcKoW CTeH ¢
pac4yMcTKoWn cTapoW Kpacku o 10%
WHpekcbl: K 3/n paboumx: 2,013, k
cToMMocTH MawwuH: 1.944,
MaTtepuanam: 1.617, (H.P. 68% =
14602.26 py6. C.I. 40% = 8589.57 py6.)

10 m2

56.04
[53.32+2.7
2]

505,07
206.91

50431.13

23341.21

2.01
0.03

112.64
1.68




CwmeTHbIl Kanekynstop

5

TEPa
4.01-10-006-
13

MNpocTtas macnAHaa oKpacka paHee
OKpaleHHbIX Nopy4Hen Ge3
NOAroTOBKM C PACYMCTKOM CTapow
Kpacku ao 10% K 3/n pa6ouux: 1,15
WHpekcbl: Kk 3/n paGounx: 2,013, k
CTOMMOCTW MaluH: 1.944, k
matepuanam: 1.014, (H.P. 68% = 202.55
py6. C.M. 40% = 119.15 py6.)

10 m2

0.72

387.98

323.717

TEP3
4.01-10-016-
02

Okpacka MacnsiHbIMMU COCTaBaMu paHee
OKpalleHHLIX NoBepxHocTel Tpyb 3a 2
pa3a ctanbHbIX K 3/n paboumx: 1,15
UHpekckl: Kk 3/n pabounx: 2,013, k
marepuanam: 1.010, (H.P. 68% = 670.61
py6. C.MN. 40% = 394.47 py6.)

10 m2

0.6

1133,77
887.51

S
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1221.17

1071.94

o
1
N

4.84

TEPa
4.01-10-017-
02

Okpacka MacnsHbIMW COCTaBaMK paHee
OKpalleHHbIX NOBEPXHOCTEN
pagmaTopoB u pebpucTtbix Tpy6
oTonneHws 3a 2 pasa K 3/n pabouux:
1,15 UHpekebl:  k 3/n paGoumx: 2,013, K
matepuanam: 1.010, (H.P. 68% = 1299.87
pyb. C.I. 40% = 764.63 py6.)

10 m2

1.31

1034.19
787.93

o
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2403.62

2077.80
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6.59
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TEPa
4.01-10-013-
02

Oxpacka MacnsiHbiMM COCTaBamMu paHee
OKpalleHHbIX 6onbWKUX MeTanNMYecKnx
noBepxHOCTeMn 3a 2 pasa (oBepu, MeT.
WMTKKU,Nas) k 3/n paboumx: 1,15
WHpekcbl: K 3/n paGounx: 2,013, k
matepuanam: 1.010, (H.P. 68% = 2550.95
py®. C.M. 40% = 1500.56 py6.)

10 m2

9.06
[2.59+6.07
+0.37+0.03

]

o
OSin
[=2]

6330.97

4077.60

o
Slo
=

16.94

10

TEP>
4.01-10-006-
02 npum.

MNpocTtan MacnsAHas okpacka paHee
OKpaleHHbIX TOPUOB NeCTHUYHLIX
Mapluei ¢ NOAroTOBKOW U PacuYUCTKOM
crapon kpacku ao 10% « 3/n paGoumnx:
1,15 MHpekcbl:  k 3/n pabouux: 2,013, K
CTOMMOCTH MawuH: 1.944, k
maTtepuanam: 1.374, (H.P. 68% = 284.44
py6. C.I. 40% = 167.32 py6.)

10 m2

0.9

654.57

454.66

=]
Sl
-

11

TEPa
4.01-10-007-
01

YnyyweHHas MacnAHasA OKpacka paHee
OKpalleHHbIX CTeH 3a AiBa pa3a ¢
pac4McTKOM cTapom kpacku go 10%
tpus UHaekcobl: K 3/n pabounx: 2,013,
K CTOMMOCTM MaliuH: 1.944, K
matepuanam: 1.374, (H.P. 68% = 1971.79
py6. C.IN. 40% = 1159.88 py6.)

10 m2

4.709
[47.09/10]

3708.56

3151.84

3.23

15.21

Wroro npsiMbix 3aTtpaT B 6azoBoM
YPOBHe LieH:

pPy6.

93823.27

51732.55

640.57
0

233.75
2.30




CMeTHbIn KanekynaTop

Koadh®ULUUEHT Ha CTECHEHHOCTb! 0.92

WToro co cTecCHeHHOCTbHO: py6. 89633.42 | 47593.95 589.32 215.05
0 212

WHOekc kK onnarte Tpyaa paboyux: 1 47593.95

MHOeKe K CTOMMOCTM 3KCnyaTaumu 1 589.32

MaLLUWH:

B TOM Yicne 3apnnarta MallMHUCTOB: 1 0

MHOekc K CTOMMOCTU Matepuanos: 1 41450.15

MaTepuans! B TEKYLLIEM YPOBHE LIEH: 1 0

WToro c nHaekcauuemn: py6. 89633.42 | 47593.95 589.32 215.05
0 2.12

HaknagHble pacxogbl %: % 32358.06

WToro ¢ HaknagHbIMK: py6. 121991.48

CwmeTHas npubbine %: %o 19037.59

WUToro: py®6. 141029.07

Hanor Ha go6asneHHyK cTouMmocTb % Yo 20 28205.81

Bcero no pasgeny: py6. 169235

Pasgen Ne3 TunaHoBa yn., .3 - yCTPOMCTBO NNUTKK B TamBype, Ao cTyneHen 1-ro ataxa u Ha 1-m ataxe, 4 nap., $=(2,73*1,47)+(1,7*1,5)=6,6 m2, 5 nap.
§=(2,26*2,58)+(1,32*0,62)=6,6Mm2
1 TEP> YCTPOMCTBO NOKPLITUA M3 NNUTOK 10 m2 1.32 367529 39.96 9762.10 9659.12 102.49 35.67 47.08
4.01-06-027- | kepaMorpaHuTHbIX pazmepom 30x30 cm 3635.13 0 0 0 0
01 MHpekcbl: K 3/n paGoumnx: 2,013, k

CTOMMOCTM MaWMH: 1.943, k

maTtepuanam: 1.850, (H.P. 68% = 6568.20

py6. C.IN. 54% = 5215.93 py6.)

(101-9732) |MpyHTOBKA T 9.24 (82.63) (763.50)

[0.7*13.2]

MnuTkK KEpaMorpaHUTHbIE pa3Mepom M2 14.52 (266.67) (3872.05)

300x300x8 mm, cepble (TCCL, 11.2019 [13.2*1.1]

Cankr-lNeTepbypr 78 3tanoH 2012)

101-4372 |Knei nnuTtodHbin «Ceresit» CM12 ans Kr 102.96 (15.83) (1629.86)
kepamorpanuTa (TCCL, 11.2019 [7.8%13.2]
CaHk1-lMeTepbypr 78 31anoH 2012)
2 TEPa YCTPOWCTBO CTAXKEK LIEMEHTHbIX 10 m2 0.528 692,11 167.45 729.43 557.64 171.79 5.60 2.96
4.01-06-012- | ronwuHom 20 Mm  MHAOekcbl: K 3/n [13.2*0.4/1 524.66 0 0 0 0
01 pabouux: 2,013, K CTOMMOCTH MaLLUWNH: 0]

1.943, (H.P. 68% = 379.20 py6. C.M. 54%

=301.13 py6.)

LiemeHnT 500 Kr 55.968 (5.84) (326.85)
[10.6*5.28]

necok Mopckow paku.2,0-2,5Mm m3 0.396 (2146.2) (849.90)
[0.03*13.2]




CmeTHbIW KanbkynaTtop

3 TEPa YCTPOMCTBO NMMHTYCOB M3 10m 19 215,62 5.67 823.94 802.92 20.94 2.06 3.91
4.01-06-028- | kepaMUUECKMX (KePAMOTPaHUTHbLIX) 209.93 0 0 0 0
01 NNUTOK Ha Knee U3 CYXMUX cMecen
WHpekcol: K 3/n pabouux: 2,013, k
CTOMMOCTH MawuH: 1.944, k
marepuanam: 2.000, (H.P. 68% = 545.99
py6. C.M. 54% = 433.58 py6.)
pyHTOBKA Kr 13.3 (0) (0)
[0.7*19]
MAUTKKU KepaMorpaHuTHbIE pa3MepoMm M2 26.6 (266.67) (7093.42)
300x300x8 MM, cepble (TCCL| 11.2019 [1.4*19]
Cankr-NeTepbypr 78 3tanox 2012)
101-4372 |Kne#n nnutouHblid «Ceresit» CM12 ans Kr 14.25 (15.83) (225.58)
kepamorpanuta (TCCL, 11.2019 [19*0.1°7.5
Cankr-lNeTepbypr 78 3tanoH 2012) i
WToro npsiMbIx 3aTpaTt B 6a3oBom py6. 11315.47 | 11019.68 295.22 53.95
YPOBHE L€eH: 0 0
KoahdWUMEHT Ha CTECHEHHOCTbL! 1
WToro co cTeCHeHHOCTbIO: py6. 11315.47 | 11019.68 295.22 53.95
0 0
WMHOoekc kK onnaTe Tpyaa paboumx: 1 11019.68
MHOeKc K CTOMMOCTU aKcnnyaTauuu 1 295.22
MaLUUH:
B TOM YMChNe 3apniara MaluMHACTOB: 1 0
MHOeke K CTOMMOCTH MaTepuanos: 1 0.57
MaTtepuans! B TEKYLLIEM YDOBHE LEH: 1 14761.16
WUtoro ¢ nHaekcauyven: py6. 26076.63 | 11019.68 295.22 53.95
0 0
HaknagHble pacxoap! %: % 7493.39
WUToro ¢ HakNagHbIMMK: py6. 33570.02
CmeTHas npubbins %: % 5950.64
WUroro: py6. 39520.66
Hanor Ha JobaenerHyo CToMMocTb % % 20 7904.13
Bcero no pasneny: py6. 47425
WUroro no BceM pasaenam: py6. 356274
Bcero no cmere: py6. 356274
Cocrasun: % \\\\\\ /_Oaunwmnna N.H./ CornacoeaHo:YnonHoMmoyeHHoe nuuo ot cobectBeHHukos MK,
v [eicTeyrollero Ha OcHOBaHWM npoTtokona Ne

[Tnyxapesa T.B./

Mposepun:




